ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ ПО  ВНЕСЕНИЮ ИЗМЕНЕНИЙ 

В ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ





ПРОТОКОЛ № 1

от 18.03.2020

 дер. Кокуй


Место проведения:  администрация Кокуйского сельского поселения


На публичных слушаниях присутствует 14 человек.


Публичные слушания ведет глава Кокуйского сельского поселения Черных Н. В.


Тема публичных слушаний: Внесение изменений в Правила землепользования и застройки территории Кокуйского сельского поселения Сунского района Кировской области.


Докладывает глава поселения Черных Н. В.:

- необходимо внести изменения в Правила землепользования и застройки территории Кокуйского сельского поселения Сунского района Кировской области в текстовую часть, а именно дополнить виды разрешенного использования земельных участков Запас (12.3).


Замечаний и предложений от присутствующих на слушаниях граждан не поступило.


Принимается итоговый документ публичных (общественных) слушаний по теме: «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки территории Кокуйского сельского поселения Сунского района Кировской области»


Кокуйской сельской Думе предлагается внести и утвердить изменения в Правила землепользования и застройки территории Кокуйского сельского поселения Сунского района Кировской области.


Публичные слушания считаются состоявшимися.

Глава Кокуйского сельского поселения                                   Н. В. Черных

Протокол вела

специалист 1 категории Кокуйского

сельского поселения                                                                  С.Л. Петрушина

Итоговый  документ

публичных (общественных) слушаний

Публичные слушания назначены  постановлением главы Кокуйского сельского поселения Сунского района Кировской области от 26.02.2020 № 1 «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Кокуйского сельского поселения Сунского района Кировской области»

Тема публичных слушаний: «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории Кокуйского сельского поселения Сунского района Кировской области»

Инициатор(ы) публичных слушаний: глава поселения
Дата проведения: 18 марта 2020 года
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Изменений в Правила землепользования и застройки территории Кокуйского сельского поселения

Сунского района Кировской области


	Предложить Кокуйской сельской Думе внести и утвердить изменения в Правила землепользования и застройки территории Кокуйского сельского поселения Сунского района Кировской области 
	Не поступили


	Нет
	Нет 


Глава поселения                                                              Н. В. Черных
