ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ
ПО ПРОЕКТУ ИЗМЕНЕНИЙ В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН
КОКУЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПРОТОКОЛ № 1
от 16.10.2024                                                                                               

дер. Кокуй
Место проведения: здание администрации Кокуйского сельского поселения
На публичных слушаниях присутствуют: 17 человек.
Присутствуют депутаты: Толмачева Е.А., Пескишева Д.В., Зворыгин А.М., Мокрецов М.Л., Якимов Н.А., Черных Н.В., Копылова Н.А., Мокрушина Р.В.

Тема публичных слушаний: О внесении и утверждении изменений в генеральный план муниципального образования Кокуйское сельское поселение Сунского района Кировской области
Ведет публичные слушания Шешегов В.Н. - глава Кокуйского сельского поселения. Он представил себя и секретаря заседания Романову Е.Н.
Докладывает: Шешегов В.Н.
Главой Кокуйского сельского поселения Сунского района Кировской области было принято постановление «О проведении общественных обсуждений по проекту решения Кокуйской сельской Думы «О внесении и утверждении изменений в генеральный план муниципального образования Кокуйское сельское поселение Сунского района Кировской области в части утверждения границы населенного пункта д. Светлаки, учтенный номер 43:32-4.22»  от 17.09.2024 № 3.
Проект изменений в генеральный план Кокуйского сельского поселения был размещен на официальном сайте администрации Кокуйского сельского поселения Сунского района Кировской области по адресу admkokuy@yandex.ru.
Население было оповещено о публичных слушаниях. Вопросов и предложений по проекту изменений в генеральный план Кокуйского сельского поселения от жителей поселения не поступило.
Инициатором проведения публичных слушаний является представительный орган – Кокуйская сельская Дума.
Шешегов В.Н. ознакомил присутствующих с проектом изменений в генеральный план Кокуйского сельского поселения.
Черных Н.В. предложила принять изменения в генеральный план Кокуйского сельского поселения в части утверждения границы населенного пункта д. Светлаки, учтенный номер 43:32-4.22.
Данное предложение поддержали присутствующие на публичных слушаниях.
Других предложений не поступило.

Принимается итоговый документ публичных слушаний по теме: «О проекте изменений в генеральный план муниципального образования Кокуйское сельское поселение Сунского района Кировской области в части утверждения границы населенного пункта д. Светлаки, учтенный номер 43632-4.22».
Ведущий публичных слушаний                                                В.Н. Шешегов
Секретарь                                                                                  Е.Н. Романова
