Результаты общественного обсуждения
(с 1 октября 2024 года по 1 ноября 2024 года)
Муниципальное образование Кокуйское сельское поселение Сунского района Кировской области, в лице администрации Кокуйского сельского поселения уведомляет, что в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 1 октября 2024 года по 1 ноября 2024 года состоялось общественное обсуждение следующих проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю:
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Кокуйское сельское поселение Сунского района Кировской области на 2025 год;
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Кокуйское сельское поселение Сунского района Кировской области на 2025 год.
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории муниципального образования Кокуйское сельское поселение Сунского района Кировской области на 2025 год.
В период общественного обсуждения предложения по проектам программ профилактики не поступали.

