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Проведение торгов по 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» администрация Кокуйского сельского поселения в 2022 году не проводила.

В  марте 2022 года главой администрации,  сециалистами администрации  Кокуйского сельского поселения, были заполнены справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и предоставлены ведущему специалисту администрации поселения, размещены на официальном сайте администрации Кокуйского сельского поселения. При проведении проверки органами  прокуратуры замечаний по заполнению данных справок, не было.

Уведомления об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" заполняли  Депутаты Кокуйского сельского поселения.  При проведении проверки органами  прокуратуры замечаний по заполнению данных извещений, не было. 

           В 2022 году проводилась одна комиссия по конфликту интересов органов местного самоуправления, по заявлению главы администрации Кокуйского сельского поселения.
Администрацией Кокуйского сельского поселения принято постановление от 03.04.2015 № 21 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов администрации Кокуйского сельского поселения», на основании данных нормативно-правовых актов проводится антикоррупционная экспертиза нормативно-правовых актов, за 2022 год данные нормативно-правовые акты не содержат коррупциогенных факторов.        

Совершенствование правовой базы администрации поселения, обмен с правоохранительными органами информацией по вопросам проверки информации, предоставляемой лицами, претендующими и замещающими должности муниципальной службы.

Ведение реестра муниципальных услуг, разработка и внедрение административных регламентов оказания муниципальных услуг и осуществления муниципальных функций.                           

 Кадровый резерв в администрации Кокуйского сельского поселения создан.  

 Глава поселения принимает участие в совещаниях по противодействию и профилактике коррупции, которые проводятся в администрации Сунского района.

Администрацией поселения обеспечивается полное и своевременное предоставление информации о деятельности органов местного самоуправления в районной газете «Родной край-Суна» и официальном сайте поселения в сети Интернет.

Глава  администрации

Кокуйского сельского поселения                                                  В.Н.Шешегов
